BANAKOBCKUN MHCTUTYT TEXHUKN, TEXHONOI MU N YIIPABIIEHUA (GUNTUAN)
FOY BMO «CAPATOBCKUWU FOCYOAPCTBEHHbBIV TEXHUYECKUA YHUBEPCUTET»
DAKYIBTET MHXXEHEPHO-CTPOUTERBHbIA
KASEOPA «YTPABJIIEHUN N MHOPOPMATUKA B TEXHUYECKUX CUCTEMAX»

KYPCOBAA PABOTA

Nno AucuUUnmHe

JlokanbHbIe cncTeEMBI ynpasJieHNA

CAY NAPOTYPBVNHHHBIM
[EHEPATOPOM

BoinonHun ct. rp. YUT — 53

LUlanknHckaga B.A.

[MpuHAan K.T.H. kKad. YUT

Ckopoboratosa T.H.



CFPYKTYPHAA CXEMA-CNCTEMBEL ABTOMATUYECKOIO
YMNPABJIEHUA NMAPOTYPBEVHHBIM TEHEPATOPOM

Gy = e  06/MUH |
@ M KAr nn L. P PhEaE P
TypOuHa
H —
=

MTI1 — mukponpoueccop; Kar — kotenbHbin arperart; N1 — naponposoa; PJ1 — paboyne nonatku;
P — potop TypbuHbl; 3" — anekTpuyeckun reHepatop; K — koHgeHcatop; H — Hacoc; B - BaTTmeTp

TexHuyeckume Tpe6OBaHI/IFI K cucreme aBTtoMmatn4ecKoro yrpasreHuns

Nasnenue napa, MH/m? 13+14.

Pa6ouas Temneparypa napa, °C 540+560.
Mpon3BoaMTENBHOCTL NAaporeHepaTopos, T/4 1600+4600.
MowHocTb TypboreHepaTopa, MBT 500+1380.
Pacxopg Boapl, M?/cek 30.
YnenbHbIN pacxoad Tonnuea, r/kBr-y 340.

UacToTa anektpuyeckoro Toka, 'y 50.
Bpems paboTbl napoBon TypOuHblI, Y 100 TbIC.
[MepeperynupoBanue, % 0+25.
Bpems ynpasneHus, ¢ 70+90.

[Mepuog anckpeTtnsaumn, c 0.025.



~ TOBOP SMNEMEHTOB CUCTEMI i

i 3
AnekTpuyeckuii reHepartop — naporeHepatop tuna TBB — KOO0 - 4Y3 W(p) = 557 —
—vmnl 0.43p
[MapoBas TypbuHa K - 1000 — 1500 — 2: P)=A0-p+1)- 071 p+ 1)
: 11.53
[MaponpoBoa: wp) = iR
: = T |
KoTenbHbIM arperaTt (KoTnoarperar). W(p) = R
Hacoc MTA - 3800 — 20: W(p) =
acoc - — 20: (p)—2_5_p+1
TennoobMeHHbIN KOHAEHCATOP: W(p)=0.013
q
A ______ |
” U

Battmetp Tuna L| — 301/1:  W(p)=0.989

Mwukponpoueccop K1813BE1: W(p)=1



OATYMK OBPATHOW CBA3U - METABATTMETP

Battmetp LI301/1

npedHasHavyeH [Ond  U3MepeHus
aKTMBHOW U peakTUBHOW MOLLIHOCTH
B TpexdasHbIX CETSAX NepeMeHHOro
Toka B AnanasoHe 4vactort 50, 60 [y,
npu paBHOMEpPHOM n
HepaBHOMEpPHOW Harpy3ke as.
Mpubop cocTouT U3 nHankaTopa
MarHMTO3NEeKTPUYECKON CUCTEMbBI U
9NEeKTPOHHOro  npeobpasosaTens
MOLLHOCTW, pasMeLleHHbIX B O4HOM

kopnyce

TexHuyeckme xapakTepUCTUKN:

Knacc ToyHocTn — 1,5

HoMnHanbHbIM KOSPPUUMEHT MOLLHOCTH:
- [Onsa BatTmMeTpoB — cos j=1$
- [na BapmeTtpoB — sin j=1.

HdwnanasoH namepenmn — 0,2+800 kBT(kBap), 1+800 MBT (MBap),

1+50 BT (I'Bap)

Ycnosua akcnnyaTaumm:

Temnepatypa okpyxatowiero sosayxa, °C o muHyc 40 go nnoc 50.
OTHocuTenbHas BnaxHocTb npu 30°C, % 95.
[@aBapuTHble pa3aMmepbl BaTTMETPA, MM 120x120x95.

Macca BaTTmMeTpa, Kr 0,7.



CTEMBbI YTPABJIEHUA
MUXANTTIOBA

Obwas nepegatodHasd PyHKUNS 3aMKHYTOWU CUCTEMBI:

w 0.9 (—0.043p*® — 1.4p*> — 19.27p** — 147.01p*® —
osu(P) = 5700003p?° + 0.0012p™ + 0.025p™® + 03p™ + Z.48p™® +

—279.14p*2 — 1877.74p™* — 3256.22p° + 14.62p° + 8463.24p® +
+14.02p™5 + 32.43p™ + 63.25p*® — 153.09p*? — 888.57p' — 1320.3p™° +

+17498.05p7 + 19063.73p® + 12789.18p° + 5446.88p* + 1631.89p° +
+15784.5p° + 9757.17p® + 18285.04p” + 19340.78pé + 12890.21p° +

+299.76p% + 28.04p + 1)
+3053.3p* + 713.62p® + 228.48p? + 28.03p + 1

Cucrtema HaxogauTcsa Ha
rpaHuLe yCTONYNBOCTH
cornacHo suay rogorpada
MwuxannoBa




MEPEXOOHbIV NPOLIECC W

5 10 15

.C —m

KA

h(t) = L1 (w)
P

h(t) = 0.113e7%1%t — 0.0142¢7911t — (.252¢70-0628 4

+0.0472e7%%3% +0,138e79-3% . cos(1.14t) — 0.17e70-3%.
+sin(1.14t) — 0.175 - cos(5.55t) - e™*°* +0.158-
1 - cos(3.63t) - €218t 4 0.586 - sin(3.63t)e~18t — 0.249 -

+ c05(0.2441)e%%9%t + 0.904 - sin(0.244¢t) - 20708t —

20
—0.0301e*%3t.c0s(9.38t) + 0.0223 - e*?3 . 5in(9.38t) +

[

7

R—.

— ]

2 010p 400 ° 8

®. OO/ MHH ——

10

+1.02- cos(1.47t) - e~ 105t + 2.28-sin(1.47t)e 103t —

— 0.346 - cos(0.686t)e? 3t — 0.849 - sin(0.686t)e?35* —
—1.4e 137 . c0s(0.518t) + 0.369e 1"t 5in(0.518¢t) +
+ 0.99

KOCBEHHbIE OLEHKA Ka4veCTBa.

2
[Nonoca nponyckaHns 4acToT: V?Amax = 3.17
w,=3.5y w,=3.9 Iy

MakcumanbHas amnnutyaa: Amax=4,5

Pe3oHaHcHas YacToTa: wp=3,65 My
YacTtoTta cpesa: wcp=4,7 My



/

S NOTAPUOMUHECKUMNE XAPAKTEPUCTUKN CAY

I'Iepep,aTquaﬂ prHKLI,I/IFI p830MKHyTOI7I CUCTEMDI.

W.oo (p) = (—0.54p® — 5.05p° — 9.42p* + 11.78p* + 32.2p* + 13.12p+ 1) - 1
odmp.\P) = 0.08p°% + 1.84p° + 17.11p® + 81.98p” + 230.17p® + 382.11p> + 370.53p* +
1

+211.21p% +71.4p*> + 1495p+1
[lepenatovHaga oyHKUKMA nonyyYeHHoU xenaemon JIAYX:

k- (T,A+1) 31622778 (0.000001A + 1)

Wi (A) = =
A (T;A+1 A-(0.00001A+1
I |cpc/_qa|\g‘11na71 L)pynl\u,wn gluuuc/_quna)l <) 1ipHOIO KOPPEKTUPYIOLLEro 3BeHa.

k- (T,A+ 1)3 _3.98-10%: (033A+1)°
A (TA+1) - (T,A+1) A:(125A+1)- (0.13A+1)

onp. (A) =



PAONHECKOE N3OBPAXXEHWE J'IOI'API/ICDMI/MECJQVD/

| XAPAKTEPMCTUK CAY:
/
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| bIBO ~ NIbHOT

= =
KOPPEKTUPYIOLWIEIO YCTPOUCTBA

! R, R, I C
UBX === C1 2y R4 |::| R UBbIX

O6wWasa nepegaToYHasa PyHKUUS NocrneaoBaTernbHOro KOPPEKTUPYHOLLEro

yCcTponcTBa, coctodulero n3s R-C - uenoyek

_— 1 0.13p
oom \P) = 4 13p? + 1452p+ 357 0.13p+1
0.13p 0.13p

" 0.54p® +6.02p? + 14.98p + 3.57  0.15p? + 1.69p2 + 4.19p + 1



~ ANITOPYTM PABOTbI MPOTPAMMBI KOPPEKL
_—— AJIITOPUTM PABOTbI NMPOI'PAM PPEKLUWU

Pa3HOCTHOE ypaBHEHWE B pearibHOM MacliTabe BpeMeHu:
U=0.0107Y — 0.0149Y,_; — Xy, + 0.887X— 0.248%X,_,

1

O6HyneHne nepeMeHHbIX:

2 y1=0; y=0;
x2=0; x1=0; x=0
3 TEeHMe BXOOHOro curHana u
NnoMeLLeHne ero B XK
|
4 U=0.0107Y —0.0149Y,_, — Xy, +0.887X—0.248X, _,

5 3anucb creagyoLwen ntepauum

!

6 BbiBoA ynpasnstoLwero
curHana Y,

7




CINACKBO 3A
BHUMAHWE



